
Résultats de l’enquête sur le fonctionnement du restaurant scolaire 

(113 élèves ont répondu anonymement) 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

- Complet : 23 

- Aux noix : 18 

- Aux céréales : 11 

- Au seigle : 8 

- Au pavot : 3 

- Aux figues : 2 

- Autres réponses : aux lardons/aux graines de sésame/au fromage/pain bis/pain noir/pain à la farine de maïs 

et pain « ture »… 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Certains élèves ont donné plusieurs explications. 

  Pour ceux qui apprécient : 

- Pour la variété des entrées : 27 

- Pour le choix possible des entrées : 38 

- Pour la quantité réglable : 14 

- Parce que c’est bon : 14 

- Pour le principe (pratique, liberté, présentation, mélanges possibles…) : 12 

- Autres : goûts nouveaux, verdure, baisse le gaspillage… 

  Pour ceux qui n’apprécient pas : 

- Parce que ce qui est proposé est trop « répétitif » : 6 

- Parce qu’ils n’aiment pas ce qui est proposé (crudités, vinaigrettes): 4 

- Parce qu’ils ne prennent pas d’entrées : 3 

- Parce que ça n’a pas d’intérêt : 2 

- Autres : prend du temps, peu de choix à certaines heures 



 

- Steak frites : 28 

- Frites : 18 

- Fondu frites : 11 

- Pâtes : 10 

- Lasagnes : 8 

- Poisson : 8 (surtout saumon) 

- Couscous : 5 

- Poulet : 4 

- Dinde : 4 

- Spaghettis : 4 

- Viande en sauce avec féculents : 4 

- Purée : 3 

- Tartiflette : 3 

- Paëlla : 3 

- Blé : 3 

- Brandade de morue : 2 

- Semoule : 2 

- Autres (1) : cordon bleu/patates sautées/moules frites/gratin de chou fleur/hachis parmentier/ratatouille/pois 

cassés/tomates provençales/merguez/fondue de poivrons ou de poireaux/steak nouilles sauce au bleu 

 

- Riz : 24 

- Semoule : 20 

- Frites : 12 

- Pâtes : 11 

- Blé : 10 

- Viande : 8 

- Pomme de terre : 6 

- Purée : 5 

- Féculents (en général) : 5 

- Carottes Vichy : 5 

- Yaourts : 5 

- Poulet : 3 

- Viande en sauce : 2 

- Clémentines/pain/ananas :1 

 

- 3/10 : 3 

- 4/10 : 5 

- 5/10 : 8 

- 5.5/10 : 2 

- 6/10 : 27 

- 7/10 : 42 

- 8/10 : 19 

- 8.5/10 : 1 

- 9/10 : 3 

- 9.5/10 : 1 

- 10/10 : 2 

Soit :  

- 7% en dessous de 5/10 

- 33 % entre 5 et 6/10 inclus 

- 54 % entre 7 et 8 /10 inclus 

- 6 % supérieur à 8/10 

Moyenne globale : 6,7 /10 



 

Points positifs Points négatifs 
- C’est bon : 32 
- Personnel aimable/sympathique : 15 
- Plats diversifiés : 8 
- Desserts bons : 2 
- Toujours de quoi manger à sa faim : 2 
- Beaucoup mieux qu’ailleurs : 1 
- Equilibré : 1 
- Salad’bar : 1 
- Pratique : 1 
- Rapide : 1 
- Prix du repas : 1 
- Lieu propre : 1 

- Pas assez varié : 15 
- Steak pas assez cuit : 8 
- Pommes de terre pas assez cuites : 5 
- Menu ne convient pas toujours : 4 
- Pas assez de place/trop d’attente : 3 
- Repas du soir pas assez équilibrés : 3 
- Trop de féculents : 2 
- Pas assez assaisonné (sel notamment) : 2 
- Trop de viande : 2 
- Trop gras/beurre : 2 
- Autres (1) : associations bizarres entre viande et 

accompagnement/quantité insuffisantes pour que 
tout le monde ait de tout/pas assez de produits 
locaux/pas assez sophistiqué/trop de sel/viande sèche 
ou trop grasse 

 

 

- Kebab : 10 

- Hamburgers : 9 

- Tacos/Fajitas : 5 

- + de poissons : 4 

- Pizzas : 3 

- Paëlla : 3 

- Lasagnes : 3 

- Pâtes carbonara : 3 

- Autres fromages : 3raviolis : 2 

- Riz cantonais : 2 

- Plats étrangers : 2 

- Beignets/donuts : 2 

- Quiches : 2 

- Davantage cuire la viande : 2 

- Autres (1) : Chou romanesco/plats régionaux typiques/gratin de pâtes/légumes de saison/moins 

d’huile/tartiflette/brocoli/chou de Bruxelles/croque monsieur/andouillette-frites/aubergine/moins de 

sauce/plus assaisonné/plus d’entrées chaudes/moins de pâtes/avocat/moins de pomme de terre/brochettes de 

poulet/omelette aux légumes/épinards/nuggets/gratin de chou fleur/cordon bleu/produits locaux/fruits de 

saison/sauces chaudes différentes/pains différents/bavette / tiramisu/mafé/petits pois/foie gras/potages 

différents/chili con carné/pâtes chinoises/contrôler la quantité de sauce prise par les élèves. 

 



 

 

 

- Lundi : 22 

- Mardi : 51 

- Mercredi : 2 

- Jeudi : 36 

- Vendredi : 8 

Remarques : toujours quand on finit à 12h / besoin urgent d’instaurer un ordre de passage 

 

 

- Trop de monde : 75 

- Délai trop court : 35 

- Bousculades : 10 

- Pas de tables disponibles : 2 

- Attente dans le froid : 2 

 

 

Les résultats de cette enquête seront étudiés en commission menu et/ou feront l’objet d’un 

affichage de sensibilisation afin de prendre en compte au mieux l’ensemble de vos 

remarques.  

Merci à tous les élèves ayant participé ! 


